

E.ON România a livrat 'la cheie' 68 centrale fotovoltaice în valoare de peste 11 milioane de euro

Peste 60 de companii au receptionat 68 de centrale fotovoltaice livrate "la cheie" de E.ON Energie România, cu o producție anuală de energie de 1.400 MWh și investiții de peste 11 milioane de euro.

Potrivit unui comunicat de presa al furnizorului de energie, numărul proiectelor implementate până în luna septembrie este aproape dublu față de întreg anul trecut.

Cele 68 de centrale fotovoltaice finalizate și predate "la cheie" pentru mai mult de 60 de companii-parteneri au fost proiectate să corespundă nevoilor și cerințelor specifice fiecărui partener și asigură între 34% și 100% din necesarul de energie al acestora.

Construcția sistemelor a presupus instalarea a peste 34.000 de module fotovoltaice în locațiile partenerilor E.ON din toată țara, pe o suprafață utilă de aproximativ 57.000 de mp.

"Cu o putere instalată însumată de 12 MW, sistemele fotovoltaice produc circa 1.400 MWh de energie electrică regenerabilă pe an și contribuie la protejarea mediului înconjurător prin reducerea emisiilor de CO₂ cu circa 300 de tone pe an. Creșterea competitivității, controlul asupra nevoilor și fluxurilor de energie prin reducerea consumului din rețea și stabilizarea costurilor lunare cu energia și, totodată, reducerea amprentei de carbon sunt beneficii care fac investiția într-o centrală fotovoltaică profitabilă, dar și sustenabilă. E.ON propune soluții la cheie, proiectate să corespundă nevoilor și profilului de consum al clienților și sprijină firmele să devină prosumatori pe parcursul întregului proces. Compania asigură evaluarea locului de consum, întocmirea proiectului tehnic, obținerea avizelor necesare, instalarea centralei fotovoltaice, precum și realizarea mentenanței sistemului și verificarea instalației electrice, după finalizarea procesului", se arată în comunicatul citat.

Durata de construcție a centralelor, de la demararea lucrărilor și până la predare, a fost în medie de circa șapte luni. De asemenea, centralele solare au o durată de viață de circa 25 de ani, iar recuperarea investiției de poate realiza în 4-7 ani.

E.ON Energie România, membră a Grupului german E.ON, este furnizor integrat de gaze naturale, electricitate și soluții energetice având un portofoliu variat format din circa 3,4 milioane de clienți, atât rezidențiali, cât și companii și municipalități.

Grupul E.ON este unul dintre liderii pieței de energie, fiind prezent în România de 17 ani. De la intrarea pe piața locală, compania a investit circa două miliarde de euro, în principal în modernizarea rețelelor. Totodată, valoarea contribuțiilor virate la bugetul de stat și bugetele locale se ridică la valoarea de 2,7 miliarde de euro.